

Сельская



БОГУЧАРСКАЯ
ОБЩЕСТВЕННО-
ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

НОВЫ

Выходит с 19 марта 1917 года
Свободная цена

№11 (10770) Вторник 14 февраля 2012 г.

► 15 февраля – День воина-интернационалиста

«Здравствуй, мама, возвратились мы не все...»



«Россия одобряет вклад Международных сил содействия и безопасности и США, в частности, в стабилизацию обстановки в Афганистане». Об этом премьер-министр Владимир Путин заявил в своем интервью телеканалу CNN. Но подчеркнул, что помощь силам коалиции со стороны России в деле решения афганской проблемы не предусматривает ввода в эту страну российских войск.

«Советским Союзом там было сделано много ошибок и самая главная заключалась в том, что там оказались советские войска», — утверждает Владимир Путин. — Тем не менее, вывод советских войск из Афганистана был организованным и спокойным, и режим Наджибуллы продолжил свое существование в течение

еще трех лет. А предпосылкой прихода к власти талибов стал распад СССР и обусловленное этим прекращение поддержки Афганистана».

Теперь 15 февраля — день, когда наши войска окончательно покинули Афганистан, — памятная дата в календаре, День воина-интернационалиста. В этом году в честь его в ГДК ветеранов войны и труда и краеведческом музее проведены Уроки мужества с выставками и демонстрацией видеофильма, в церкви Иоанна Воина прошла панихида по погибшим, а к мемориалам павшим — в память о тех, кто несмотря ни на что оставался верен присяге и честно выполнял свой долг там, куда их посылала Родина, — будут возложены венки.

Павильон действует уже полгода, и за этот период многие богучарцы смогли по достоинству оценить новые возможности. Наиболее активные пользователи — люди старшего поколения, и их запросы в первую очередь касаются информационной части: как изменятся тарифы на услуги ЖКХ, каковы нововведения в льготах и пенсионных выплатах и т.п. Для них общественные инфоматы — хороший выход. Самим получить доступ к нужным сайтам пожилым сложно, а в этом павильоне работают консультанты, который всегда поможет найти нужную информацию или получить иную услугу из числа тех, что данная сеть сейчас предоставляет.

Прояснить нюансы

В Воронежской области открыто 25 павильонов социальной информационной сети «Все для всех». Один из них — в Богучаре, в районе редакции «Сельской нови».

ипотеки? Пожалуйста. Нужны услуги паспортно-визовой службы? Можно и это. Требуется оформить земельно-имущественную заявку? Пожалуйста. Чтобы эти и другие государственные услуги были доступны, дежурные специалисты Владимир Иванченко и Оксана Асташова помогут выполнить необходимые формальности и разъяснят, что к чему. Когда у каждого из нас появятся

социальные карты, — а область над этим вопросом работает — это вообще станет минутным делом. Расширится и спектр услуг он-лайн.

Благодаря установке инфоматов у граждан появилась и другая возможность — вести прямой диалог с властью посредством Сети и получить интерактивный ответ таким же образом. В перспективе виртуальное посещение

► «Всё для всех»

В море информации закинули Сеть

кабинетов чиновников может стать обычным явлением, сейчас над этим идет работа.

Кстати, по словам представителей власти, в налаживании таких контактов их структуры заинтересованы не меньше самих граждан. Ведь это поможет той же администрации области быстро узнавать о проблемах в конкретных населенных пунктах, изучать мнение на-

Сельское бездорожье должно уйти в прошлое

На прошедшем в Белгородской области Всероссийском форуме сельской интеллигенции премьер-министр РФ Владимир Путин заявил, что ограничения на расходование средств создающихся дорожных фондов должны быть сняты. По словам Путина, приоритетами использования дорожного фонда должны быть ремонт сельских дорог, благоустройство всех российских населенных пунктов и, наконец, ремонт внутригородских и внутрипоселковых дорог.

Путин констатировал, что 46 тысяч сельских населенных пунктов России не имеют круглогодичных подъездных дорог с твердым покрытием, и сообщил, что сельские жители, особенно в отдаленных поселках, чувствуют себя оторванными от остального мира. Напомнив, что за последние два года на ремонт внутригородских дорог и благоустройство дворов в региональных центрах России было направлено около 50 млрд. рублей, Путин назвал «логичным» продолжение этой работы «в отношении всех населенных пунктов страны».

Губернатор провел совещание по совершенствованию системы ЖКХ

7 февраля губернатор Воронежской области Алексей Гордеев провел совещание о ходе исполнения плана мероприятий по совершенствованию работы жилищно-коммунального комплекса Воронежской области.

В обсуждении темы приняли участие зам. председателя правительства области — руководитель департамента архитектуры и строительной политики С. Куприн, полномочный представитель губернатора в облдуме — руководитель правового управления правительства области В. Карташов, руководитель управления экспертной и контрольной работы правительства области А. Марков, руководитель управления ЖКХ и энергетики области В. Кстенин, глава Воронежа С. Колиух, зам. прокурора области И. Замаараев, председатель наблюдательного совета НП «Воронежская Коммунальная Палата» В. Ишутин, помощник губернатора В. Шабалатов

Развитие ЖКХ не должно осуществляться за счет населения, темпы роста тарифов нужно снизить до уровня инфляции, заявил премьер-министр РФ Владимир Путин на расширенном заседании президиума совета по местному самоуправлению. Он отметил, что стоимость услуг ЖКХ растет не только за счет увеличения тарифов естественных монополий, но и из-за запросов управляющих компаний

и председатель общественного совета по вопросам развития ЖКХ при главе города О. Фролова.

Как заверил губернатора В. Кстенин, большинство поручений, предусмотренных планом, на сегодняшний день выполнены. В ходе совещания было принято решение в пилотном режиме опробовать в марте разделение и прямое перечисление платежей граждан за жилищно-коммунальные услуги на расчетные счета поставщиков услуг. Эта мера позволит сделать более прозрачными финансовые потоки, лишая управляющие компании возможности использовать денежные ресурсы в собственных интересах. В мае действие новой системы оплаты должно быть переведено из пилотного режима в постоянный.



Каждому посетителю — максимум внимания.

селения о проводимых властью реформах и преобразованиях и деятельности того или иного чиновника.

Одним словом, «раскручивается» перспективный проект, содействие которому оказывает губернатор Алексей Гордеев и представитель Президен-

та РФ в ЦФО. Кстати, можно вспомнить и тот факт, что инициатором по созданию информационного общества выступал лично президент Дмитрий Медведев, и создание в нашей области сети инфоматов — шаг к нему.

Представляем кандидатов в депутаты районного Совета народных депутатов Богучарского муниципального района шестого созыва

Время менять власть и курс

Дорогие богучарцы! Как кандидат в депутаты районного Совета от КПРФ по избирательному округу №1, я обращаюсь к вашему уму и сердцу накануне выборов президента РФ и депутатов районного Совета. От их исхода будет зависеть дальнейшая наша с вами судьба, судьба нашего района. Нынешняя районная власть продемонстрировала полное безразличие к проблемам граждан. В районе загублено животноводство, перестали существовать ранее действующие предприятия. Вымирают сёла. Работы нет. Люди вынуждены ехать на заработки в крупные города. Из года в год растут цены на услуги ЖКХ. Сегодня себестоимость холодной воды в Богучаре самая высокая в области.

В случае избрания меня депутатом повернусь лицом к проблемам, просьбам и пожеланиям жителей города и сосредоточу свои усилия на решении следующих проблем: снижение цен на услуги ЖКХ (на холодную воду), открытие в городе дома престарелых, льготной аптеки для пенсионеров, поддержание малого и среднего бизнеса.

Надеюсь на поддержку избирателей нашего замечательного города. Голосуйте за КПРФ. Вместе мы сможем решить все проблемы.

С уважением к вам Голубков Юрий Александрович.

(Публикуется на безвозмездной основе).

Человек слова

Так в нашем поселении называют Сергея Владимировича Сиринько. И для этого есть все основания, потому что за 4 года его предыдущего депутатства мы, его избиратели, вместе с ним решили немало вопросов общественного бытоустройства. Как депутат, он помогал клубам и школам, поддерживал усилия сельской администрации. Просто перечислим сделанное: для школы в с. Дубрава с его финансовым участием приобретен телевизор для подготовительной группы, газонокосилка, спортивный инвентарь, стройматериалы. То же, а ещё морозильная камера для пищеблока, и ряд другого необходимого инвентаря — для школы пос. Южный. Дубравский СДК благодаря поддержке депутата обновил интерьер, приобрёл музыкальную аппаратуру, баян.

Исполняя свои предвыборные обещания, он провёл благоустройство дорожного полотна по ул. Садовой и Лесной в Дубраве, ул. Советской в Мёдово, в авральном зимний период всегда выручал нас с очисткой дорог. Нам будет жаль делить его внимание с другими поселениями, пусть бы он, как сейчас, и дальше был только наш!

Но на этот раз он идёт на выборы по всему округу №3. И мы призываем избирателей голосовать именно за него.

Мария Чупракова, Любовь Гончарова.

(Публикуется на безвозмездной основе).

Кандидат в депутаты районного Совета народных депутатов по многомандатному округу №1 Поляков Денис Юрьевич:

— Считаю: старую, изжившую себя «материальную» власть, должны сменить новые, сильные духом люди.

Мои основные задачи:

1. Пропаганда здорового и трезвого образа жизни среди молодежи.
2. Снижение коммунальных тарифов.
3. Борьба с коррупцией.
4. Воспитание нравственности и духовности русской молодежи.
5. Вложение средств в подъем сельского хозяйства и промышленности в районе.

Чтобы не было диктатуры в районном Совете, необходимо сохранить демократию. Для этого депутаты должны быть независимы от главы района. Кто эти люди? Решать вам.

Чтобы не было диктатуры в районном Совете, необходимо сохранить демократию. Для этого депутаты должны быть независимы от главы района. Кто эти люди? Решать вам.

(Публикуется на безвозмездной основе).

► Правопорядок

Пусть главным остается закон

Охрана правопорядка и обеспечение законности в ходе выборов — одна из задач полиции в такой вот особый период. На каждом из 46 избирательных участков с момента поступления бюллетеней и до их передачи в Теризбирком после подсчета голосов будет дежурить сотрудник органов охраны правопорядка. В свою очередь, полиция надеется, что граждане тоже будут соотносить свое поведение с важностью момента и не станут создавать правовых эксцессов, нарушать общественный порядок либо преступать закон в какой-либо иной форме. Теперь в помощь полицейским будут и устанавливаемые на избирательных участках видеокамеры — это позволит задокументировать любые нарушения и подтвердить правомочность действий тех или иных лиц.

Мы надеемся и на гражданскую активность самих людей, их заинтере-



ресованность в обеспечении правопорядка в ходе выборов. В случае выявления нарушений избирательного законодательства граждане могут обратиться в отдел МВД России по Богучарскому району по круглосуточному телефону дежурной части 2-12-85 или по «телефону доверия» 2-25-39.

Можно обратиться и лично в отдел либо к дежурному по участку. Ваш голос будет услышан, а меры — приняты.

Алексей ПЕШИКОВ,
участковый
уполномоченный
полиции.

► Есть мнение

С таким предложением я согласен

Прочитал в одной из газет, что премьер-министр РФ Владимир Путин, учитывая пожелания россиян, высказывающихся за некоторое сокращение длительности зимних каникул, не исключает возможности переноса части выходных дней с января на май.

И в самом деле — это было бы так здорово! Особенно для селян, да и для горожан, имеющих земельные участки. Ведь не

секрет, что живем мы не богато, а значит — ездить за границу в каникулы не можем, а вот в мае, когда на огородах разгар работ, лишние два-три дня никак не помешают.

Очень бы хотелось, чтобы благие намерения Владимира Владимировича воплотились в жизнь. Еще бы и со временем навести порядок.

П. СИДЕНКО,
г. Богучар.

► Краеведческие записки

Легенды Предтечева монастыря

Четыре столетия отделяют нас от той поры, когда на месте нынешней Монастырщины, за южной границей тогдашней Московии, в малолюдной степи, по которой блуждали шайки бездомных бродяг и беглых стрельцов, появился монастырь. И само его возникновение, и последнее существование породили немало легенд и тайн. По преданию, на этом месте Пётр I на пути своём в Азов встретил некоего старца-пустынника, который благословил его поход и предсказал победу над турками. Событие вполне вероятное, учитывая то, что в Петровских «Походных журналах 1696 года» имеется запись: «В 8 день (т.е. 8 мая 1696 года — Е.Р.) в 5-м часу прошли монастырь Донецкий, стоит на берегу на правой стороне, после полдень прошли городок Донецкий, стоит на левой стороне на берегу, да речку Донец, ниже городка впала в Дон с левой стороны, да проехали Казанку». А по возвращении из Азовского похода царь останавливался здесь на ночёвку, и это уже не предположение, а факт, задокументированный в тех же «Походных журналах»: «В 10 день (10 сентября 1696 года — Е.Р.) день был красный и холодный. Приехали к городку Донецкому, и ночь была холодная, и ночевали». Именно сюда, в Успенскую Донскую обитель, Пётр предписал впоследствии перенести Азовский Предтечев монастырь. Возможно, это была благодарность за благоприятное предсказание старца, потому что были и более близкие пустыни — в Усть-Медведицкой и Троицко-Мигулинской. Для обустройства монастыря на новом месте и служения в нём архимандриту Иосафу было разрешено перевести 30 человек братии и

пожалован пустующий юрт бывшей Донецкой станицы, стёртой с лица земли за поддержку Булавинского восстания. К монастырю были приписаны крестьяне, переселённые из Данковского уезда Рязанской губернии. Юрт имел размеры 20 на 50 вёрст. В 20 верстах от монастыря была мельница — как описывается в дошедших до нас документах, «в войсковых дачах казацкой Донской станицы, с двумя поставами, двумя колодцами ступ с суконными тёрлами».

Среди вещей, привезённых в Предтечеву обитель, были: Иконостас Азовский столярной работы, Напрестольное Евангелие, печатанное в 1694 году, Крест Напрестольный с позолотой, 20 февраля 1697 года пожалованный самим Петром, весом 1 фунт 50 золотников, Крест серебряный позолоченный весом 2 фунта 22 золотника.

Стоит отметить тот факт, что в Успенской обители, а впоследствии в Донском Предтечевом монастыре, было две иконы Иоанна Предтечи. Одна — местная, с золотыми венчиками, усыпанная богатыми камнями. Другая — вывезенная из Азова, писанная на кедровой доске. Святость Азовской иконы связывалась с историей завоевания Азова донскими казаками и дальнейшего противостояния их турецкой осаде. В своей книге «История Войска Донского» Г. Броневский пишет: «Когда Донские казаки, при осаде их в городе Азове защищались против более чем 100 тысяч турок и, изнемогши, хотели оставить оный, в то время одному из старцев во сне явилась прекрасная жена, одетая в багряную ризу, и древний муж, власный и босой, обещавший защиту и помощь за их

истое христианское терпение. Тут казаки обратились с молитвою в церковь и увидели, что на иконе Иоанна Предтечи, хранившейся в Азовской церкви, потекли слёзы, как роса. Эти теплейшие слёзы Угодника Христова были так сильны и чудотворны, что неприятель, как видный устрешенный, сам отступил от городских стен и обратился в бегство».

Чудотворная икона Святого Предтечи Крестителя Господня, по некоторым источникам, была написана в 1527-м году. В Азове она пребывала ещё до прихода туда казаков, хранимая греческими колонистами. А когда казаки покидали город — то ли закопали её под церковную стену, то ли замуровали в ней. Отсюда две версии её позднейшего обнаружения. По одной, при штурме Азова в 1696 году икона выпала из разрушенной ядрами церковной стены. По другой — она была извлечена из земли уже после покорения Азова, когда велись земляные работы с целью укрепления крепостных валов.

Икона была красива. Длина 13,5 вершка, ширина 9,5 (60 на 42 см). Поля убраны серебром — 2 фунта 80 золотников (1,2 кг). Предтеча был изображён в момент, когда собирался идти из пустыни в мир на проповедь. У него строго загорелое лицо пустынного жителя, просиявшего в посте и молитве. В его левой руке — трость и свиток с некоей надписью.

В числе древностей, привезённых из Азовского монастыря в Донецкое (будущую Монастырщину), был и 15-пудовый колокол. Надпись на нём гласила: «Лета 7205 (т.е. 1697 года — Е.Р.) ноября в первый день, во славу Всемогущего в Троице Святого славимого Бога появления Благочестивей-

шего Великого Государя царя и Великого Князя Петра Алексеевича, Великия и Малыя и Белья России Самодержавца и многих государств и земель восточных и западных и северных Отчича и Дедица и Наследника и Государя и обладателя вылит колокол сей в завоеванном им, Великом Государем, городе Азове, который от войск Великого Государя взят из повладения султана турецкого Мустафы в прошлом 7204 году июля 19, в монастырь честного славного Пророка Предтечи и Крестителя Господня Иоанна, в честь имени Его Святого во благочестие и радость православным христианам, а на посрамление нечестивым магометанам».

Привезённый в Донецкое колокол при разгрузке упал на церковную утварь, среди которой была икона Иоанна Предтечи. Чудотворная икона осталась цела, колокол треснул. Вместо него был отлит и воздвигнут на колокольню новый. Интересно, что когда был построен новый Предтечев монастырь, в восьми верстах от Монастырщины, случился «бабий бунт». О нём упоминается в «Памятной книжке Воронежской губернии за 1893 год». Когда за подаренным Петром I колоколом приехал обоз, то женщины «ухватили за верёвки, за колёса, за грядки телег, положились на землю перед колокольней, набились на её лесенки — и заставили обратиться вспять монастырский обоз».

А чудотворная икона переселилась в новую обитель. После же её закрытия много странствовала по России и исчезла бесследно.

Евгений РОМАНОВ,
г. Богучар.

► Прокурорский надзор

Установлено в ходе проверки

Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) в отделе военного комиссариата Воронежской области по Богучарскому району.

В ходе проверки установлено, что в нарушение ч.1 ст. 14, ч.1 ст. 19 Федерального закона от 26.12.2008 №294-ФЗ «О за-

щите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» начальником отдела Липчанского сельского поселения проведена без распоряжения или приказа руководителя, заместителя руководителя органа государственного кон-

троля (надзора). При этом начальник отдела военного комиссариата Воронежской области по Богучарскому району Хаустов Ю.А. в 2011 году привлекался к административной ответственности за совершение аналогич-

ного административного правонарушения.

На основании вышеизложенного, 06.02.2012 года прокуратурой района в отношении начальника отдела Липчанского сельского поселения ППП и УМР отдела военного комиссариата Воронежской области по Богучарскому району Хаустова Ю.А. вынесено постановление о возбуждении производства по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч.2 ст. 19.6.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях, которое направлено для рассмотрения мировому судье судебного участка №1 Богучарского района Воронежской области.

Олег ВОРОПАЕВ,
прокурор района,
советник юстиции.

РЕКЛАМА, СООБЩЕНИЯ, ОБЪЯВЛЕНИЯ

Прод. тр-р К-744Р2 (с конд., плугом, дисками, плоскорезом). Недорого. Тел. 8-9202150759.

Профессиональная видеосъемка и монтаж
Запись на DVD-диски. Тел. 2-24-68. Реклама

ДОСААФ России (г. Богучар)
объявляет набор на курсы водителей следующих категорий: «В» – легковые автомобили; «С» – грузовые автомобили; «Д» – автобусы; «Е» – автопоезда. Обращаться по адресу: г. Богучар, ул. Дзержинского, 194. Тел. 2-10-67. Реклама

Новые автомобили LADA
Весь модельный ряд
Рекомендуемые цены
производителя
Продажа, гарантия,
сервис
Фирменные запчасти,
аксессуары


ООО «Воронежавтогазсервис»
Официальный дилер LADA
г. Богучар, ул. Дзержинского, 210а
тел. (47366) 22-471, e-mail: bogtkc@mail.ru



Лада гарант Новые автомобили
в г. Павловске по цене завода-производителя у официального дилера LADA ООО «Лада Гарант».

Продажа, кредит, гарантия, сервис, акции, подарки. Тел. 8(47362)2-13-75, 7-15-09, 7-13-52, 7-15-59.

(Кредит предоставляется ООО «Русфинанс Банк», лицензия №1792 от 15.02.2006 г.).



Реклама **Новый магазин «БЫТОВАЯ ТЕХНИКА»**
Мировые бренды по смешным ценам.
ул. Дзержинского, 47 (напротив д/с «Родничок»). Тел. 2-21-55.



Уважаемые богучарцы!
Если вы не успели выпустить нашу газету на 1 полугодие 2012 г., то сделайте это сейчас. В этом случае «СН» будет вам доставляться с 1 марта.

ИНКУБАТОРЫ
на 100 яиц с питанием 220 В, с дубл. питанием от аккумулятора 12 В
ТЕРМОРЕЛЕ с инструкцией по изготовлению и использованию инкубатора Вы можете приобрести в магазине "Визит" на рыноч. площади, тел. 2-11-88 Реклама

Пр-во «Схемотехника», Таганрог Т. (8634) 376-213, 376-713. Гарантия Т./ф. (8634) 324-139. 18 месяцев.

ЮРИДИЧЕСКИЕ УСЛУГИ:
иски, представительство в судах, составление договоров, регистрация права собственности, помощь при ДТП (взыскание ущерба со страховых компаний), представительство интересов в г. Воронеже (в том числе и в судах). Скидки инвалидам и пенсионерам. ООО «Партнеры и Форет», г. Богучар, ул. Шолохова, д.12-а (2-й этаж магазина «Электроторг»). Тел. 8-9204110438, 2-61-77. Реклама.

МОСКОВСКИЙ ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ БАНК
АКЦИЯ «УПРАВЛЯЙ СВОИМ ДОХОДОМ!»
Московский Индустриальный банк поздравляет всех с Днем Святого Валентина (с Днем всех влюбленных) и желает счастья, радости и любви!

ОАО «МИНБ» предлагает Вам открыть вклады в рублях на удобных и выгодных для Вас условиях. Вклады банка не только помогут Вам сберечь свои денежные средства, но и получить стабильный, гарантированный дополнительный доход. Все вклады в ОАО «МИНБ» застрахованы (Свидетельство об участии в системе страхования вкладов №412 от 11.01.2005 года).

Вклад «Перспективный» с минимальной суммой вклада **100 000 рублей под 10,5% годовых с фиксированным сроком на 181 день и 9,5% годовых с фиксированным сроком на 365 дней.** Вклад открывается в период проведения рекламной акции с **05 декабря 2011 года по 29 февраля 2012 года.** Вклад с пополнением. Минимальный размер и периодичность внесения дополнительных взносов не ограничены. Пополнение вклада прекращается за 30 дней до окончания срока вклада. Проценты начисляются ежемесячно и присоединяются к основной сумме вклада. Частичное снятие денежных средств по вкладу не предусмотрено. При досрочном закрытии вклада проценты начисляются по процентной ставке **0,01% годовых.**

Ждем Вас по адресу: г. Богучар, ул. Шолохова, 2 «б» (здание райпо), тел. 2-30-69; г. Богучар, Военный городок, дом 55 (здание УПК), тел. 2-42-62.
(Генеральная лицензия Банка России №912 от 14.10.2002 года).
Реклама.

► Информирует Центр занятости населения

Есть такая ВОЗМОЖНОСТЬ

В 2012 году служба занятости активизировала работу по следующим программам: «Дополнительные мероприятия по снижению напряженности на рынке труда Воронежской области на 2012 г.» и «Доступная среда на 2011-2015 годы».

В рамках первой программы предусмотрено возмещение затрат работодателю на оснащение специальных рабочих мест, в том числе на дому, для трудоустройства незанятых инвалидов, родителей, воспитывающих детей-инвалидов, многодетных родителей. Сумма возмещений на создание одного специального рабочего места для родителей, воспитывающих детей-инвалидов, и многодетных родителей – не более 30000 рублей на 1 постоянное рабочее место. Для незанятых инвалидов она составляет 50000 рублей на 1 постоянное рабочее место.

граммы предусмотрено возмещение затрат работодателю на компенсацию заработной платы инвалидов и компенсацию на создание для него специального рабочего места. Компенсация затрат работодателю на оплату труда инвалидов устанавливается в размере до 75 % от фактически начисленных сумм по оплате труда каждого инвалида в месяц, но не выше минимального размера оплаты труда. Компенсация затрат на создание одного специального рабочего места устанавливается в размере до 90% от произведенных работодателем расходов, но не может превышать 30000 рублей.

Финансовые средства, выделенные на реализацию мероприятий, могут быть израсходованы на возмещение работодателю затрат на приобретение, монтаж и установку оборудования, включая технические приспособления, специальную мебель, а также средства для создания благоприятных климатических условий работы, необходимых для оснащения (дооснащения), модернизацию существующего или вновь созданного рабочего места, организацию рабочего места на дому для трудоустройства незанятого инвалида, гражданина из числа родителей, воспитывающих детей-инвалидов, многодетных родителей.

Центр занятости приглашает к сотрудничеству юридических лиц и индивидуальных предпринимателей Богучарского района для трудоустройства незанятых инвалидов, родителей, воспитывающих детей-инвалидов, многодетных родителей, а также все перечисленные слои населения, желающего трудоустроиться. Всю интересующую информацию вы можете получить по следующим телефонам: 2-24-28, 2-12-33, 2-26-64, можете также обратиться лично в Центр занятости, находящийся по адресу: г. Богучар, ул. Кирова, 8.

Юрий КОЛЕСНИКОВ,
директор ГКУ ВО ЦЗН Богучарского района.

В данной программе могут принять участие только юридические лица и индивидуальные предприниматели.

На правах рекламы.

Реклама

Прод. пеноблок, доска обрезная северная, шифер 7-вольновой, металлопрофиль.
Тел. 8-9204648432.
Закупаем говядину.
Тел. 8-9204020107.

Приглашаем посетить магазин женской одежды (р-ры 54-70). Ул. Ленина, 31 (магазин «Магнит»).

Открыт магазин оптики «ЛИКИ». г. Богучар, ул. Дзержинского, 15. Тел. 8-9204199640. Готовые очки, футляры, оправы, лупы, бинокли, телескопы. Необходима консультация специалиста.

Куплю любое мясо. Тел. 8-9081416974.

Регистрационный номер торгов №03

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ТОРГОВ

19 марта 2012 г. в 8 час. 30 мин. в здании администрации муниципального района, находящемся по адресу: Воронежская область, г. Богучар, ул. Кирова, 1, состоится аукцион, открытый по форме подачи предложений о цене по продаже незастроенных земельных участков из земель населенных пунктов:

№ лота	Предмет торгов	Адрес земельного участка	Площадь, кв. м.	Кадастровый номер	Разрешенное использование	Начальная цена земельного участка, руб.	Размер задатка, руб.	Шаг аукциона, руб.
1.	Земельный участок	Воронежская область, г. Богучар, ул. Павших Стрелков, 11 «Д»	1369	36:03:010 0079:42	Для размещения стоянки автомобилей	333700,00	66740,00	16685,00
2.	Земельный участок	Воронежская область, г. Богучар, пл. Малаховского, 7/9	423	36:03:010 0079:43	Для размещения стоянки автомобилей	95800,00	19160,00	4790,00

Решения о продаже земельных участков принято постановлением администрации муниципального района от 20.12.2011 г. №642 «О продаже по открытому аукциону незастроенного земельного участка, расположенного по адресу: Воронежская область, г. Богучар, ул. Павших Стрелков, 11 «Д», постановлением администрации муниципального района от 20.12.2011 г. №645 «О продаже по открытому аукциону незастроенного земельного участка, расположенного по адресу: Воронежская область, г. Богучар, пл. Малаховского, 7/9».

Администрация Богучарского муниципального района может принять решение об отказе в проведении торгов в срок до 3 марта 2012 г.

Организатором торгов e-mail: snews@vmail.ru

является отдел по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального района (Воронежская область, г. Богучар, ул. Кирова, 1, тел. 2-23-69).

Для участия в торгах претендент представляет организатору торгов:

- заявку по форме на участие в торгах;
- платежный документ с отметкой банка плательщика об оплате задатка.
- описание представленных документов в 2 экземплярах.

Физические лица дополнительно предъявляют документ, удостоверяющий личность.

Юридические лица дополнительно предъявляют к заявке:

- нотариально удостоверенные копии учредительных документов и свидетель-

ства о государственной регистрации юридического лица;

- выписку из решения уполномоченного органа юридического лица о совершении сделки, если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента.

В случае подачи заявки представителем претендента последний предъявляется надлежащим образом оформленная доверенность (содержащая полномочия по подаче заявки, участию в торгах, подписанию протокола торгов).

Задаток для участия в торгах перечисляется по следующим реквизитам: финансовый отдел администрации Богучарского муниципального района, р/с 40302810513230002016 в Центральном – Черноземном

банке Сбербанка РФ г. Воронеж, Павловское ОСБ 3872 г. Павловск, кр. 3010181060000000681, ИНН 3603003254, БИК 042007681, КПП 360301001, ОКАТО 2020500000.

Победителю торгов задаток засчитывается в счет оплаты приобретенного земельного участка, остальным участникам торгов возвращается в течение 3 банковских дней со дня подписания протокола о результатах торгов.

Заявки на участие в аукционе подаются претендентами организатору торгов с 15.02.2012 г. с 8 ч. 00 мин. по 16.03.2012 г. до 14 ч. 00 мин. в рабочие дни с 8.00 до 17.00, перерыв с 12.00 до 13.00. Форму заявки, проект договора купли-продажи и иные документы можно получить у организатора торгов, на официальном сайте Правительства РФ www.torgi.gov.ru, на сайте администрации Богучарского муниципального района Воронежской области www.boguchar.ru. Определенные участники торгов состоятся 16.03.2012 года в 14 часов 00 мин. по адресу организатора торгов.

Победителем в аукционе будет являться лицо, предложившее наибольшую цену. Заключение договора купли-продажи и оплата приобретенных земельных участков производится не позднее 5 дней со дня подписания протокола о результатах торгов. Осмотр земельных участков будет проводиться 01.03.2012 г.

Примите поздравления!



Поздравляем
с юбилеем
дорогую маму, бабушку
БАЙРАКОВУ Нину Алексеевну
(г. Богучар).

Мамочка, бабушка родная,
в день рождения твой,
Пусть тебя обходят
болезни стороной!
Пусть твой дом
не знает грусти и проблем,
Больше будет в жизни
хороших перемен!
А еще спасибо хочется сказать
За любовь, которую в словах
не передать.
За то, что заботилась,
за то, что растила,
За то, что взамен
ничего не просила!
Спасибо тебе, наш родной человек!
Желаем здоровья
на долгий твой век!

Дочь, зять,
внук.

Поздравляем с юбилеем
любимую жену,
мамочку, бабушку,
прабабушку, сестру, тетю
ФИЛИПЕНКО Прасковью
Павловну
(с. Дьяченково).

Желаем, чтобы ты никогда
не старела,
Чтобы ты никогда не болела,
Чтобы вечно была молодой,
веселой, доброй такой.
И не считай свои года,
Пусть счастье, радость и здоровье
Сопутствуют тебе всегда.

Муж, дети, внуки,
правнуки, сестра,
племянники.



К Вашему столу Цыплята по-московски

400 г потрошенных цыплят,
50 г репчатого лука, 10 г муки, 100 г риса, специи,
90 г свежих белых грибов, 100 г сметаны, 40 г масла,
10 г укропа. Для теста: 110 г муки, 50 г воды,
соль.

Обработанных цыплят разрубить на куски (1-2 на порцию), посолить и обжарить вместе с луком и грибами, уложить в порционный горшок. В посуду, где жарились цыплята, всыпать муку. Пассеровать ее, влить сметану и прокипятить. Полученным соусом залить цыплят, добавить рубленый укроп, плотно закрыть горшок тестом и поставить на 30 мин. в жарочный шкаф. Подать цыплят в том же горшочке.

Увидеть и развить талант у ребенка – непростая задача, с которой педагоги Богучарской школы искусств прекрасно справляются. Тонкое чутье помогает им направить чудесный дар каждого из своих воспитанников в нужное русло, раскрыть индивидуальность маленького человека, поддержать его ранимую творческую натуру. Свидетельством плодотворной деятельности коллектива школы искусств являются многочисленные успехи учеников на всевозможных конкурсах.

Так, недавно стало известно, что ученик преподавателя художественного отделения Ирины Васильевны Аносовой, воспитанник Богучарской средней школы-интерната Дмитрий Венгерский занял почетное третье место в заочном Всероссийском конкурсе по академическому рисунку и живописи «Мастер-2011», который проходил в Старом Осколе Белгородской области. Димин натюрморт, написанный акварелью, произвел на жюри сильное впечатление.

Как рассказала корреспонденту редакции «СН» директор БДШИ Ольга Романенко, жюри оценивало детские работы, которые школы искусств присылали со всей страны в течение всего прошлого года. Богучарцы отправили на конкурс 10 рисунков и натюрмортов еще весной 2011-го. Более 10 месяцев ребята и их преподаватели ждали

Наши вновь на высоте!

► В Богучарской школе-искусств
Дмитрий Венгерский прославил Богучарщину, заняв третье место во Всероссийском конкурсе «Мастер-2011».



Дмитрий Венгерский: «А вам мое творчество нравится?».

результатов, и вот на днях пришло письмо, в котором сообщались итоги этого мероприятия. Организаторы прислали два диплома (Дмитрию Венгерскому, занявшему 3-е место, и Богучарской детской школе искусств за активное участие в конкурсе), две почетные грамоты: для Людмилы Бог-

лачевой (преподаватель Л.В. Бережная) и Виктории Никитинской (преподаватель Д.А. Тавалаева). Еще в конверт был вложен диск, на котором заснято около тысячи прекрасных картин, написанных детьми из разных уголков нашей Родины.

– «Мастер-2011» – очень серьезный конкурс

как для учеников, так и для педагогов. Особое значение имеют высокие результаты, в частности – призовые места. Это не только стимул для ребят, но и хорошая оценка педагогам, – говорит Ольга Ивановна Романенко.

Наталья ХОХЛОВА.



В зимнем парке.

► Информирует ОГИБДД

Техосмотр – в другие руки

С 1 января 2012 года полномочия по проведению технического осмотра возложены на аккредитованных в соответствии с законодательством операторов технического осмотра. Их имена и фамилии размещены на Интернет-сайте Российского союза автостраховщиков (www.autoins.ru) и сайте УГИБДД ГУ МВД России по Воронежской области (www.36.gibdd.ru).

В нашем регионе технический осмотр проводят 39 юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, в том числе в Богучарском районе. У операторов технического осмотра имеется достаточное количество диагностического оборудования и талонов ГТО для организации приема всех желающих. Проведение тех-

осмотра теперь будет осуществляться без сотрудников Госавтоинспекции.

Стоит отметить, что правительством Воронежской области 27 декабря 2011 года принят предельный размер платы за проведение данной процедуры. Так, например, собственнику легкового автомобиля она обойдется в 330 рублей.

Добавлю, что в нынешнем году водители смогут получить дубликаты талонов технического осмотра. На любом ПТО области вы можете приобрести полисы ОСАГО.

Вячеслав ГАЛУШКИН,
начальник ОГИБДД
отдела МВД России
по Богучарскому району,
майор
полиции.

14 февраля -7
Влажность – 92%
Давление – 750 мм рт.ст.

15 февраля +1
Влажность – 100%
Давление – 740 мм рт.ст.

16 февраля -5
Влажность – 100%
Давление – 744 мм рт.ст.

17 февраля -7
Влажность – 100%
Давление – 750 мм рт.ст.



АДРЕС РЕДАКЦИИ:

396790, г.Богучар Воронежской обл., ул.Проккопенко, 1.

E-mail: snews@vmail.ru

УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ: управление по делам печати и средств массовых коммуникаций Воронежской области, администрация Богучарского муниципального района. Газета зарегистрирована Центрально-Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия 16 августа 2006 года, регистрационный номер ПИ № ФС 6-0483.

Телефоны: директора – главного редактора 2-11-31, заместителя главного редактора 2-22-44, обозревателей по вопросам политики и экономики 2-10-58, бухгалтерии и менеджера по рекламе 2-24-41, дизайнера и оператора компьютерного набора 2-13-74.

Объем 1 п.л. Индекс 64965. Газета отпечатана в ГУП ВО «Воронежская областная типография-издательство им. Е.А. Болховитинова», адрес: 394071, г. Воронеж, ул. 20-летия Октября, 73 А. Тираж 3998. Подписано в 15.00 (по графику - 17.00). Газета выходит по вторникам и субботам. Заказ №217.

Редакция в соответствии с законодательством о печати рукописи и письма использует по своему усмотрению.

Директор –
главный редактор
Е.В. Андросова.

Компьютерная верстка и дизайн Ю.А. Серебрянковой и Н.Н. Кортунуновой, фотоиллюстрации – А.В. Мануйлова.
e-mail: snews@vmail.ru

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы в первую очередь несет ответственность рекламодатель.